

【“无为问责”】

去年以来,温州市永嘉县共调整了12名工作“不给力”的县局级单位“一把手”。这是永嘉县实行干部人事制度改革后,做出的一项创新举措。在当地,被称之为“一把手”“无为问责”机制。

现在对国家公职人员的责任追究,往往偏重于“乱作为”。事实上,现在更大量存在的,是“不作为”。或当断不断,或睁眼闭眼,或推诿扯皮,诸如此类的“碌碌无为”,已成为影响行政执法公正和效率的另一个倾向性问题。因此,随着问责制的逐步深化,对公职人员尤其是“一把手”的“无为”进行追究,已是势在必行。

【二维码支付】

央行日前下发了关于暂停支付宝线下条码(二维码)支付等业务意见的函。同时被央行暂停的还有虚拟信用卡业务。有媒体披露,央行已向多家机构下发草案,征求意见。其中规定的个人支付账户转账金额和消费金额的额度,相比前两次落差巨大。目前红极一时的支付宝等第三方支付工具的支付、消费功能或受打压。

中国的互联网金融创新方兴未艾。在互联网金融快速发展的过程中,监管部门完善管理制度、采取风险防控措施是完全必要的。但这些举措的出台,应是为了切实保护公众合法权益,而不是维护传统银行业的既得利益。发挥互联网金融无限的创新动力,倒逼传统金融机构自我改革,降低收费、提高服务水平,现在正是时候。

【“药儿园”】

西安枫韵幼儿园长期给无病孩子服病毒灵,持续了近三年时间。不少孩子被发现存在头晕、腿疼、肚子疼等症状。目前当地政府部门拟对690名幼儿进行登记造册,并安排其就近体检。随后,吉林省高新区芳林幼儿园涉嫌为幼儿服用病毒灵一事得到确认。两地幼儿园何以不约而同给幼儿服用病毒灵?这是偶然的巧合,还是行业内的普遍秘密?究竟还有多少幼儿园已沦为“药儿园”?一群天真无邪的幼儿,在茫然无知中被人长期下“药”,这是何等的罪恶。“药儿园”事件的发生,是整个社会的耻辱。只有彻查此事,严惩相关涉案人员,才对得起这些孩子,才能让更多孩子免于被吃药的遭遇。

【民营银行】

近日,银监会主席尚福林表示,今年将在天津、上海、浙江和广东开设5家民营银行试点,首批试点采取共同发起人制度,每家试点银行的发起人不得少于2家民营资本。值得注意的是,阿里小微金服(筹)和腾讯等电商资本,入围参与试点工作的10家民营资本之列。

互联网金融进入传统银行领域才是真正的亮点,而不是民营银行本身。中国银行业的改革已势不可挡。央行行长周小川表示存款利率市场化将在两年内实现,互联网金融也将登堂入室,其核心精神都是让市场起决定性作用,而老百姓会越来越多享受到这种变化带来的实惠。

男子扮富豪约女网友 见面发现是女儿

马鞍山丹阳镇40多岁的男子张某通过微信“摇一摇”摇到一名20岁的少女,张某声称自己30岁左右,家财万贯,通过聊天,双方约定在宾馆开房见面,不料,见面后才发现这位“女友”竟是自己的女儿。

张某已经40多岁,虽然已结婚20多年并且养育了一个女儿,但他整天在外面结交异性朋友。妻子李某早起疑心,但是无奈抓不到证据,因此也不好说什么。

近日,李某发现丈夫频繁用手机收发信息,女人的直觉告诉李某:这次一定要看准机会抓住丈夫的现行!果然,3月13日晚上吃过饭后,张某就急匆匆出去了,李某赶紧紧随其后,很快就看见张某独自进了一间宾馆。李某强忍住心中的怒火,来到门前开始敲门,门刚开,李某就冲进房间朝坐在床上的年轻女子破口大骂起来,等骂完仔细一看却傻了眼!原来,坐在床上的是自己的女儿!李某以为张某对女

儿图谋不轨,冲上前去就要和张某拼命,幸好民警及时赶到制止。

经了解,张某最近通过微信“摇一摇”联系上一个女子通过聊天,张某得知该女子今年刚20岁。张某谎称自己家财万贯,且无婚史,女子很快对张某心生爱意,并答应张某在约定好的某宾馆见面。

目前,经过警方劝解工作,李某决定对张某既往不咎,而张某也表示会痛改前非,好好生活。(据新民网)

妻子吵架后会前夫 现任与前任大打出手

近日晚,湖南的方女士与丈夫吵架后,跑到酒店向前夫诉苦,不料被丈夫发现,导致两名男子当场大打出手。

当晚9时许,福州远洋派出所接到辖区一家快捷酒店工作人员报警,称两名男子在客房打架。巡逻民警赶到现场时,两名男子仍缠斗在一

起,站在旁边的女子不知所措。

经了解,女子姓方,屋内一名男子是她的丈夫,另一名男子是前夫。前天晚上,方女士与丈夫起了争执,一怒之下跑出家门。由于身在异乡,方女士不知道去哪,突然想起前夫,便与其约在酒店见面。

丈夫见妻子离家,赶紧追了出去,并一路跟到酒店。当发现妻子“密会”前夫时,他火冒三丈,冲入房间责问,随后与前夫发生打斗。

在民警耐心调解下,双方达成谅解协议,方女士跟着丈夫回家。

(据福州新闻网)

帮肇事者顶包 男子狱中崩溃坦白

大货车司机刘某驾车将横穿马路的男子当场撞死,车主陈某因担心警察发现自己的司机没有驾车资格受牵连,于是顶包入狱。在监狱关了10多天后,陈某交代了自己并非真正的肇事者。日前,陈某因涉嫌包庇罪被密云县检察院批准逮捕。

去年12月中旬的一天,陈某雇用的司机刘某驾驶大货车前往密云县一

处路段拉料,但车在经过一个路口时遇到一名男子横穿马路,来不及踩刹车的刘某将男子当场撞死。惊慌之下,刘某当即联系车主陈某,没过多久陈某就赶到现场。陈某知道刘某并无驾驶大货车的资格,他担心两人都会受到刑事处罚,经过商议,决定由有资格驾驶大货车的陈某来顶替,给死者家属赔点钱了事。交警到场后,陈某

主动交代是自己驾驶车辆出的车祸,并跟随民警回到派出所接受调查。

经鉴定,该起交通事故大货车负全责,陈某被刑事拘留。今年1月3日,在看守所内被关押了10多天后,陈某因实在无法忍受失去自由的日子,才将案情坦白。但陈某却不知自己的行为已经涉嫌包庇罪,仍然需要承担刑事责任。(据《京华时报》)

女子等红灯被追尾 下车查看被抢4万元

停车等红灯时被追尾,下车理论却被两名男子抢走40000元……今年1月,包女士就遭遇了这样的事。昨日,成都市公安局对该案进行通报。民警提醒,市民如在深夜驾车发生轻微追尾,建议视情况不要马上下车,应将车门锁好,立即拨打122事故报警电话,待民警到达现场后,再下车解决交通事故。

今年1月18日凌晨1时许,市民包

女士驾驶自己的车在高新区天宇路口等红灯时,一辆银灰色别克汽车行驶到她的车后,几秒钟后,本停得稳当的别克车却慢慢向前滑动,给包女士的车来了个追尾。包女士迅速下车,到车尾查看情况,并要求“私了”,别克车上的两名男子戴着帽子也下了车。其中一名男子捂住包女士的嘴,将其拖入别克车后排座,另一名男子将她的车停在路边,随后驾驶别克车至附近有自动取款

机的银行门口停下。两名男子从包女士包里搜出3张银行卡并威胁她说出密码后,抢走其手提包内现金、取走银行卡内现金共计40000余元,将包女士扔下车扬长而去。

接到报案后,市公安局机动警务支队联合郫县公安局进行了调查,近日,分别在安靖镇雍渡村某招待所、安靖镇某小区将犯罪嫌疑人朱某、尹某抓获。(据《成都晚报》)

窃贼偷完东西煮吃鸡蛋被发现

小偷盯住一户连偷3次不说,竟然还在被盗人家中煮起了鸡蛋,最终被户主发现后扭送至公安机关。近日,晋江市民警就抓住了这么一位窃贼。

“走,快走。”3月16日晚8点多,一个大汉带着一个小伙子走进了晋江市公安局英林派出所。值班民警了解得知大汉姓洪,英林镇高湖村人,小伙子姓舒,19岁,安徽人。当晚舒某看到洪某家中无人,便进入偷东西。偷窃过程中看到厨房有几个煮熟的鸡蛋,舒

某刚好肚子咕噜咕噜叫,以为这家人没那么快回来,就开始吃起来,鸡蛋刚吃完,舒某就被洪某抓了个正着。

据了解,舒某是无业游民,平时就靠偷偷摸摸来维持生计。而这已经是第三次进入洪某家中偷东西,第一次到洪某家是在一个月前,他看到洪某家门没上锁,而且在一楼的地面上有一堆废铁便想偷一些去卖,没想到刚想动手就被洪某的母亲发现,他就走了;第二次是在几天前,他走进洪某

家后,被洪某的妻子发现了,便谎称要借下卫生间,然后转头又走了;第三次就是这次,他发现洪某家的大门又敞开着,就又装作若无其事地进入洪某家,本来想再偷一些废铁去卖,结果在一楼没找着,就跑到二楼找,结果在厨房发现了一些煮熟的鸡蛋,舒某肚子正饿,就不管三七二十一地吃了起来。

目前,舒某对犯罪事实供认不讳,晋江警方已依法将其刑拘。(据中国网)



长期准备 重点建设 平战结合——市人防办宣